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ЄС ПЕРЕГЛЯНУВ
ДИРЕКТИВУ ПРО

ПРОМИСЛОВІ ВИКИДИ 
Нульове забруднення, Промислова політика

Нульове забруднення, Промисловість

12 квітня 2024 року Рада ЄС прийняла переглянуту Директиву про промислові викиди та Регламент про
створення порталу промислових викидів. Ці два законодавчі акти, що взаємодоповнюють один одного,
спрямовані на регулювання та моніторинг впливу промислової діяльності на довкілля.

Нові правила забезпечать кращий захист здоров'я людей та довкілля за рахунок скорочення шкідливих викидів
від промислових установок, одночасно сприяючи енергоефективності, циркулярній
економіці та декарбонізації.

Вони також покращать звітність про екологічні дані шляхом оновлення Європейського реєстру викидів і
перенесення забруднюючих речовин (E-PRTR) з метою створення більш всеосяжного та інтегрованого порталу
промислових викидів.

Директива про промислові викиди є основним інструментом ЄС, що регулює забруднення від промислових
установок, включно з інтенсивними тваринницькими фермами. На об'єкти, що регулюються вже існуючою
директивою, включно з електростанціями, нафтопереробними заводами та переробкою відходів, припадає
приблизно 40% викидів парникових газів і 20% викидів забруднюючих речовин у повітря та воду.

З метою подальшого скорочення промислових викидів переглянута директива вводить у сферу дії більш
масштабні тваринницькі ферми, включаючи свиноферми та птахофабрики.   Гірничодобувна діяльність
і великомасштабне виробництво акумуляторів також додаються до сфери дії директиви.

Нова директива зробить видачу дозволів більш ефективною та менш обтяжливою, наприклад через
запровадження зобов'язання для держав-членів створити електронну дозвільну систему (е-дозвіл) до 2035 року.

Держави-члени встановлюватимуть ефективні, пропорційні та стримуючі покарання у разі недотримання
директиви. За серйозні порушення операторів можуть зобов'язати сплатити штрафи в розмірі не менше 3% від
річного обороту профспілки.

Директива також запроваджує право для осіб, чиє здоров'я постраждало, вимагати компенсації від тих, хто
порушує директиву.

Офіційно прийнятий регламент створює новий портал для більш повної та інтегрованої інформації про промислові
викиди, замінюючи існуючий Європейський реєстр викидів і перенесення забруднюючих речовин (E-PRTR). Цей
новий портал розширить доступ громадськості до інформації, пов'язаної з промисловими викидами, і
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полегшить участь громадськості у прийнятті екологічних рішень, включаючи визначення джерел забруднення.

Детальніша інформація: 

Прес-реліз на сайті Ради ЄС 

Переглянута директива про промислові викиди

Положення про новий портал промислових викидів
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